
ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO1

DO PROGRAMA MULTICÊNTRICO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM2

BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR (PMBqBM) – CAMPUS CENTRO3

OESTE DONA LINDU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-4

REI. Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dez horas e quatro5

minutos, na sala de reunião das secretarias de Pós-Graduação, do Campus Centro Oeste6

Dona Lindu, iniciou-se a trigésima quarta reunião ordinária do Colegiado do PMBqBM7

da Universidade Federal de São João Del Rei, presidida pela professora Vanessa Faria8

Cortes, para cumprir a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata 33ª reunião ordinária do9

Colegiado; 2) Pedidos discentes: Aprovação de Estágios em Docência de Glauco10

Vinício Chaves; Alteração de Projeto de Brenda Raíssa de Oliveira e Utilização de11

taxa de bancada de Lorena Sales; 3) Curso de Férias; 4) Seleção PMBqBM e 5)12

Pedido Prof. Stênio de descontinuidade de orientação. Estiveram presentes à13

reunião os seguintes professores: Vanessa Faria Cortes, Helder Magno Silva Valadares,14

Luciana Estefani Drumond de Carvalho, Valéria Ernestânia Chaves e a discente Duane15

Gischewski Pereira. Iniciando a Pauta, Aprovação de Ata, a ata da 33ª reunião16

ordinária de colegiado foi aprovada e assinada pelos presentes. Passando ao item 2-17

Pedidos discentes de Aprovação de Estágio em Docência, Alteração de Projeto e18

Utilização de Taxa de Bancada, Foram apresentados os seguintes pedidos discentes:19

1- Convalidação dos Relatórios de Estágios em docência de Glauco Vinício Chaves:20

o discente apresentou dois relatórios: um referente ao segundo semestre de 2017 e outro21

referente ao primeiro semestre de 2018. O documentos foram avaliados e aprovados por22

estarem de acordo com as Normas do Programa. 2-Aprovação de pedido para23

utilização de taxa de bancada de Lorena Sales Ferreira, a discente solicita compra24

de material para uso no laboratório. O colegiado avaliou os itens pedidos e decidiu pelo25

deferimento dos mesmos. 3- Pedido de Alteração de Projeto de Brenda Raíssa.26

Vanessa leu o pedido, enviado pela Profa Nayara, que solicita alteração do Projeto de27

Brenda Raíssa de Oliveira. O colegiado avaliou o pedido e entendeu que a princípio não28

houve mudança significativa na temática da pesquisa, portanto talvez haja necessidade29

somente de uma alteração no título. Assim, após breve discussão, decidiu-se por30

solicitar à professora Nayara o envio do projeto completo com as certificações31

mencionadas no pedido, bem como o cronograma de execução do mesmo para decidir32

se haverá necessidade de alteração do projeto junto à SBBq. Prosseguindo com a pauta,33

3- Curso de Férias, Vanessa falou sobre a importância de o Programa oferecer o curso34

de férias, sendo essa uma grande oportunidade para alunos externos ao Campus35

conhecerem o Programa e fomentar o interesse em cursá-lo. Iniciou-se uma discussão36

sobre qual melhor época para realizá-lo (julho ou fevereiro) e sobre a logística de37

funcionamento. Foram feitas diversas sugestões e dito que os demais professores devem38

ser consultados para também opinarem. Assim, Vanessa ficou responsável por elaborar39

um texto já com algumas sugestões e enviar um e-mail a todos os professores do40

Programa. Passando ao item 4- Seleção PMBqBM, Vanessa recebeu diversos e-mails41

da coordenação pedindo sugestão de data para realização da prova do Processo Seletivo42

e informou que o Edital ainda não foi publicado devido a esta pendência. Após43

discussão, decidiu-se por encaminhar um e-mail sugerindo que a Coordenação Geral44

simule o término do Processo antes do recesso de Natal e a partir da data final calcule o45

cronograma para se definir a melhor data para a prova. Passando ao último item 5)46

Pedido Prof. Stênio de descontinuidade de orientação, Vanessa leu o pedido do Prof47

Stênio que informa a descontinuidade de sua orientação para o aluno Glauco Vinício48

Chaves, porém não apresenta nenhuma justificativa. Assim, o colegiado decidiu49

solicitar ao professor que apresente um novo documento contendo a justificativa que50



motivou o pedido, para que o mesmo possa ser avaliado. O colegiado também convidará51

Stênio a participar da próxima reunião, que acontecerá no dia 12/11, às 10h, para52

esclarecimento de eventuais dúvidas durante a discussão do pedido. Esgotada a pauta, a53

reunião encerrou-se às onze horas e quarenta e três minutos. Nada mais havendo a tratar54

eu, Soraia Aparecida Alves, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será por55

mim e pelos presentes assinada._____________________________________________56
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